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Άρης Σκορπιός 02°52'08'' ℞ Πρώτος Οίκος - Σώμα, Εσείς.

Ο Άρης σε πρόοδο στον Πρώτο Οίκο θα σας χαρίσει άφθονο σφρίγος
και εμπιστοσύνη στον εαυτό σας και ποτέ δε θα σας λείψει αυτό που
ο κόσμος ονομάζει "κουράγιο". Είστε θαρραλέοι, ενεργητικοί και
μερικές φορές, κάπως φαντασμένοι και με τάση να επιβάλλεστε
άσκοπα. Επομένως, πρέπει να αποφεύγετε να υποχωρείτε σε
παρορμήσεις και να κάνετε απερίσκεπτα πράγματα, όπως και το να
καταλήγετε σε βιαστικά συμπεράσματα. Θα αναδειχθείτε στη ζωή
με τις δικές σας προσπάθειες και μπορείτε να προωθηθείτε αρκετά
καλά, όταν το απαιτούν οι περιστάσεις. Ωστόσο, πρέπει να
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προσπαθήσετε να διατηρήσετε μερικές από τις ενέργειές σας, έτσι
ώστε να φυλάξετε τη δύναμή σας για την περίοδο που θα είναι
περισσότερο επωφελές να την χρησιμοποιήσετε. Με άλλα λόγια,
πάντα να σκέφτεστε πριν πράξετε.

Άρης Σκορπιός 02°52'08'' ℞ - Σώμα, Πάθος.

Η πρόοδος αυτή είναι μια πολύ ισχυρή θέση για τον Άρη και σας
κάνει θετικούς, σταθερούς, αποφασιστικούς και με ισχυρή θέληση.
Είστε φιλόδοξοι - ο νους σας προσκολλάται σε κάθε θέμα που σας
ελκύει ή σε κάθε ιδέα που σας αρέσει και δίνετε προσωρινά όλη τη
ζωή σας στην επιδίωξη της απόκτησης του αντικειμένου ή της
αναζήτησης της ιδέας. Μπορείτε να επιδείξετε μεγάλη αφοσίωση
σε ένα άτομο ή σε μια υπόθεση και να κάνετε μεγάλες θυσίες. Σας
παρασύρουν αρκετά οι ικανοποιήσεις, τα αισθήματα και οι
διαθέσεις, αλλά μπορείτε επίσης να είστε αρκετά σταθεροί,
άκαμπτοι και αμετάβλητοι. Διαθέτετε μεγάλη πρακτική
εκτελεστική ικανότητα και, όταν θέλετε, μπορείτε να εργαστείτε
σκληρά - είστε κατάλληλοι για κάθε απασχόληση της φύσης του
Άρη, όπως στρατιωτικός, χειρούργος, χημικός, μηχανικός κ.λπ. Η
θέση αυτή αυξάνει τις ζωτικές ενέργειες, αλλά χαρίζει μια τάση
προς τα ατυχήματα, τον πυρετό και τις μολυσματικές ασθένειες.
Έχετε έντονο αίσθημα αξιοπρέπειας και κάποια περηφάνια και έχετε
ίσως την τάση να προσβάλλετε τους ανθρώπους ή να
προσβάλλεστε, μάλλον εύκολα και έτσι υποφέρετε εξαιτίας
εχθρότητας, ζήλιας και αντίθεσης. Ίσως να κερδίσετε χρήματα μέσα
από κληρονομιές, γάμο, συνεργασία ή συνεταιρισμό με άλλους, αλλά
υπάρχει κάποια τάση υπερβολής.

Ποσειδώνας Σκορπιός 24°15'10'' ℞ Δεύτερος Οίκος - Έμπνευση,
Οικονομικά.

Ο Ποσειδώνας σε πρόοδο ασκεί επιρροή τώρα στο Δεύτερο Οίκο,
έχει την τάση να φέρνει χρηματικές απώλειες, είτε εξαιτίας
εξαπάτησης από άλλους είτε εξαιτίας επενδύσεων σε εταιρίες ή
επιχειρήσεις που θα αποδειχτούν καταστροφικές. Για αυτό, θα είναι
καλό να είστε προσεκτικοί στις σχέσεις σας με τους άλλους.
Πρέπει να προσέχετε να μην υπογράφετε έγγραφα τα οποία είναι
πιθανόν να σας προκαλέσουν οικονομικές απώλειες και δυσκολίες.
Οι οικονομικές ευκαιρίες που θα σας συμβούν, θα έρθουν με τους
πιο ιδιόρρυθμους τρόπους, είτε από κάποιο όραμα ή όνειρο είτε
μέσω επαφής με περίεργα άτομα και μπορεί να κερδίσετε από
κάποια εντελώς αναπάντεχη πηγή και να αποκτήσετε χρήματα με



τον πιο παράξενο και εκκεντρικό τρόπο ή ακολουθώντας κάποιο
επάγγελμα ασυνήθιστης φύσης.

Ποσειδώνας Σκορπιός 24°15'10'' ℞ - Έμπνευση, Πάθος.

Η θέση αυτή δείχνει ότι οι αόρατες δυνάμεις μπαίνουν στην
υπηρεσία της δημιουργίας, προς όφελός σας. Διαθέτετε
αποκρυφιστικά χαρίσματα, είστε διορατικοί και μπορείτε να
ασκήσετε μια μυστική εργασία. Είστε πάρα πολύ ευαίσθητοι και
δεκτικοί σε εμπνεύσεις και εντυπώσεις, είτε ψυχικά, είτε μέσα από
τις πολλές μορφές των τεχνών. Διαθέτετε πάρα πολύ γρήγορη και
διαισθητική αντίληψη, όταν είστε ερωτευμένοι. Καμιά φορά, όταν
έχετε τις κακές σας, μπορεί να γίνεστε ευαίσθητοι σε όλα τα
ασήμαντα θέματα και εφόσον είστε ικανοί να αντιλαμβάνεστε τα
λεπτά και κρυφά συναισθήματα των άλλων, έχετε τη δυνατότητα να
τους πληγώνετε.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με



κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να
αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,



του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ερμής Ιχθείς 04°41'09'' ℞ Πέμπτος Οίκος - Διαύγεια, Αισθηματικά.

Η θέση της προόδου αυτή υποδηλώνει μεγάλη νοητική
επιχειρηματικότητα. Ευνοεί τη γρήγορη και αστραπιαία δράση
σχετικά με κερδοσκοπικά θέματα, αλλά σας προειδοποιεί απέναντι
στην υπογραφή ή στην αποδοχή εγγράφων και στοιχείων, τα οποία
δεν γνωρίζετε πλήρως. Θα έχετε συχνή αλληλογραφία σχετικά με
ερωτικές υποθέσεις και κάποιο ρομάντζο θα βρεθεί στο δρόμο σας,
είτε μέσα από βιβλία, είτε μέσω του νου. Καλύτερα να ζείτε αγνά
και να αποφεύγετε εκείνες τις κερδοσκοπίες που μπορούν να
μεταβληθούν σε τυχερά παιχνίδια. Όλες οι επενδύσεις σας θα
πρέπει να γίνουν σε επιχειρήσεις που έχουν γρήγορες μεταβολές.
Θα έχετε μεγάλη σχέση με νεαρά παιδιά. ΕΡΩΤΑΣ: Διαθέτετε
γοητεία την οποία χρησιμοποιείτε σαν το ισχυρότερο όπλο σας για
το αντίθετο φύλο. Είστε πλάσμα έξυπνο και φιλόδοξο. Μπορεί να
είστε χαρισματικός ρήτορας ή ακόμα και συγγραφέας, γιατί έχετε
τον τρόπο σας να χειρίζεστε το λόγο. Σας αρέσει να νιώθετε και να
φέρεστε σαν έφηβος και αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να δημιουργείτε
σχέσεις με πολύ μικρότερα σε ηλικία άτομα. Ακόμα κι αν είστε
παντρεμένοι ή ακόμα κι αν έχετε βρει τον "έρωτα της ζωής σας", θα
εξακολουθείτε να ρίχνετε λοξές ματιές σε νεαρά άτομα, αλλά
προχωράτε μέχρι το σημείο του θαυμασμού συνήθως. Το σίγουρο



είναι ότι το ταίρι σας δε θα σας βαρεθεί ποτέ και θα το κάνετε να
πιστεύει ότι ζει σε ένα παραμύθι. Κι αυτό γιατί θα του μιλάτε
συνεχώς, θα του λέτε ερωτόλογα και το καλύτερο από όλα είναι ότι
αυτά που θα του λέτε δε θα είναι κακέκτυπα ή αντίγραφα, αλλά δικά
σας λόγια γεμάτα θαυμασμό και αγάπη. Έτσι θα γλιτώσετε από
πολλές σκηνές ζηλοτυπίας που μπορεί να προκληθούν από την τάση
σας που περιγράψαμε παραπάνω να ξενοκοιτάζετε.

Ερμής Ιχθείς 04°41'09'' ℞ - Διαύγεια, Όνειρα.

Ο νους σας θα είναι πολύ δεκτικός, ικανός να νιώθει πράγματα
χωρίς να είναι σε θέση να δώσει μια εξήγηση για το πως απέκτησε
αυτή τη γνώση, πραγματικά, ένας νους που μπορεί να δράσει
διπλωματικά, ήσυχα και επίσης με συστηματικό τρόπο. Αυτή η θέση
χαρίζει ικανότητα στην ομιλία, στο τραγούδι ή στο γράψιμο, αλλά οι
καθημερινές υποθέσεις της ζωής θα σας βοηθήσουν περισσότερο
από ότι οι ιδιόμορφες και ασυνήθιστες. Υπάρχει μια αρέσκεια προς
τον πνευματισμό και το μυστικισμό και ο νους είναι ικανός να
ανακαλύπτει κάποια από τα μυστικά της ψυχής. Όμως, μερικές
φορές, υπάρχει μια τάση να είστε μάλλον υπερβολικά αδιάφοροι
νοητικά και όχι αρκετά δραστήριοι στο νου. Θα πρέπει να προσέχετε
απέναντι στη νοητική επιπολαιότητα.

Ήλιος Ιχθείς 24°36'52'' Έκτος Οίκος - Ενέργεια, Καθήκον.

Η πρόοδος του Ήλιου σε αυτή τη θέση δείχνει ότι δεν θα έχετε
πολλές ασθένειες στη διάρκεια της ζωή σας, αλλά, εκείνες που θα
έχετε, θα είναι μάλλον μακρόχρονες και δύσκολο να θεραπευτούν.
Θα προέρχονται κυρίως από την κατάσταση της σύστασής σας, η
οποία θα έχει δεχτεί κάποιο σοκ, ή θα έχει βλαφτεί από κάποιο
βασικό πρόβλημα. Ωστόσο όταν αρρωσταίνετε, θα βρίσκετε καλή
περιποίηση και αν υιοθετηθεί η κατάλληλη θεραπεία, θα είστε σε
θέση να αναλάβετε. Τα ηλιόλουτρα είναι καλά για σας και ο άφθονος
καθαρός αέρας θα σας κάνει περισσότερο καλό από τα φάρμακα ή
την αγωγή, γιατί ο Ήλιος είναι το καλύτερο θεραπευτικό μέσο για
όσους είναι άρρωστοι ή αδιάθετοι. Θα κερδίσετε μέσω των
κατωτέρων σας.

Ήλιος Ιχθείς 24°36'52'' - Ενέργεια, Όνειρα.

Είστε έμπιστοι, τίμιοι κι ευσπλαχνικοί με μεγάλη συμπάθεια για τα
ζώα. Αισθάνεστε βαθιά και έντονα, αν και εκφράζετε τα αισθήματά



σας σπάνια. Επίσης, επιθυμείτε να τα πηγαίνετε καλά με όλους. Δεν
διαθέτετε μεγάλες φιλοδοξίες και σας λείπει κάπως η
αυτοπεποίθηση, αν και μερικές φορές εμφανίζετε κάπως
μεγαλύτερη θέληση και βεβαιότητα. Ίσως εμφανίζετε μια τάση προς
το μεντιουμισμό και είστε ακόμα κοινωνικοί, καλοδιάθετοι,
ειλικρινείς και με θρησκευτικές τάσεις. Επειδή είστε πολύ
συμπαθείς, θα νιώθετε πάντα ευχαρίστηση με ασχολίες που
σχετίζονται με τη φιλοξενία και την κοινωνικότητα. Καλά θα κάνετε
να μη δίνετε υπερβολική σημασία στις λεπτομέρειες.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Σελήνη - Ενέργεια, Συνάντηση, Διάθεση.

Η Σύνοδος του Ήλιου και της Σελήνης είναι πάντα μια σημαντική
Σύνοδος, επειδή ο Ήλιος είναι "το μεγαλύτερο φως που κυβερνά τη
μέρα" και η Σελήνη το μικρότερο, που κυβερνά τη νύχτα. Από κάθε
άποψη οι φωτοδότες σε Σύνοδο είναι κάτι σημαντικό αλλά από
εσωτερική σκοπιά, αδυνατίζει την κατώτερη όψη της φύσης και
φέρνει περισσότερη δύναμη στη ζωή. Σε κείνους που δεν έχουν
ισχυρή και υγιή σύσταση, βλάπτει την υγεία, χαρίζοντας υπερβολική
ζωτικότητα στον οργανισμό - και όταν πρόκειται να επηρεάσει τον
οργανισμό άσχημα, αρχίζουν να υποφέρουν πρώτα τα μάτια, ένα
σίγουρο σημάδι ότι σημαντικές αλλαγές βρίσκονται σε λειτουργία
στον οργανισμό, προσφέροντας επαρκή προειδοποίηση, ώστε να
παρατηρηθεί από το συνετό. Συχνά σημειώνει μια σημαντική εποχή
στη ζωή, όπου πρόκειται να συμβούν αλλαγές, είτε στο περιβάλλον
είτε στις γενικές συνθήκες.

Ήλιος Εξάγωνο Ερμής - Ενέργεια, Όφελος, Διαύγεια.

Ο Ήλιος και ο Ερμής βρίσκονται τώρα σε Ευμενή όψη, πράγμα που
θα σας φέρει μεγάλη νοητική δραστηριότητα και τάση για μελέτη.
Επιθυμείτε έντονα την αλλαγή, για αυτό προσπαθείτε να βελτιώσετε
την κατάστασή σας γενικά, αλλά κυρίως όσον αφορά τη μάθηση και
τη μελέτη. Θα έχετε έντονη τάση για όλα τα ζητήματα που



σχετίζονται με την αλληλογραφία και τη φιλολογία. Αυτή θα είναι
μια μάλλον επιτυχής περίοδος, επειδή ο νους είναι πιο οξυδερκής
και χάρη στην όψη αυτή, ίσως να σας συμβεί μια νοητική φώτιση.
Πρέπει να προσπαθήσετε να την εκμεταλλευθείτε, όσο γίνεται γιατί
υποδηλώνει πάντα μια διεύρυνση του νου και της συνείδησης και
σας φέρνει ευκαιρίες για μεγάλη δραστηριότητα.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή
όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από



αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.

Ήλιος Τρίγωνο Ποσειδώνας - Ενέργεια, Κέρδος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Κρόνος Κριός 01°28'20'' Έκτος Οίκος - Χρόνος, Καθήκον.

Ο Κρόνος σε πρόοδο ασκεί επιρροή τώρα στον Έκτο Οίκο, δείχνει
κίνδυνο πολλών ασθενειών σε κάποια περίοδο της ζωής σας.
Ασθένειες που είναι πιθανόν να είναι μακροχρόνιες και να
θεραπεύονται δύσκολα. Το κρύο θα σας επηρεάζει άσχημα και θα
έχετε προδιάθεση να υποφέρετε από άσθμα, καθώς και από ηπατικά
και στομαχικά προβλήματα, εξαιτίας της κατάστασης του
οργανισμού γενικά. Να προσέχετε τη δίαιτά σας και να διατηρείται
την κυκλοφορία μέσω κατάλληλων ασκήσεων.

Κρόνος Κριός 01°28'20'' - Χρόνος, Αυτοπεποίθηση.

Αυτό θα σας φέρει λίγο-πολύ στο προσκήνιο, ανάλογα με το
περιβάλλον σας. Είστε φιλόδοξοι, διπλωματικοί και δύσπιστοι. Σας
αρέσει η δύναμη και μπορείτε να ασκήσετε κάποια εξουσία, καθώς
επίσης να διοικήσετε άλλους, να οργανώσετε και να σχεδιάσετε.
Έχετε μεγάλη αυτοπεποίθηση και σιγουριά, αλλά, μερικές φορές
εκδηλώνετε αυστηρότητα, μελαγχολία και τάση για απόσυρση.
Χαρίζει αυτοϊκανοποίηση και οξυθυμία, ή κακό χαρακτήρα όταν σας
προκαλούν. Η μοίρα σας στη ζωή, ειδικά η δημόσια καριέρα σας,



διαμορφώνεται κυρίως με τη δική σας εκλογή και έτσι οι ατυχίες
σας θα δημιουργούνται συχνά εξαιτίας σας. Αν μπορέσετε να
αναπτύξετε τις αρετές της ειλικρίνειας και της ανεκτικότητας, θα
κερδίσετε μεγάλη δύναμη και επιτυχία, αλλά, να αποφεύγετε την
αδιαλλαξία και την ανυπομονησία.

Αφροδίτη Κριός 24°30'23'' Έβδομος Οίκος - Απόλαυση, Οικείοι.

Αυτός είναι ένας πολύ τυχερός δείκτης και υπόσχεται ένα
σύντροφο, ο οποίος, όχι μόνο είναι χαρούμενος και καλόβολος, αλλά
επίσης, είναι άτομο που θα φέρει τύχη στη ζωή σας, προορισμένο να
σας βοηθήσει οικονομικά και κοινωνικά. Ο γάμος σας θα είναι
ευτυχισμένος και όλες οι σχέσεις σας μετά το γάμο θα είναι
αρμονικές και ήρεμες. Η Αφροδίτη είναι ο πλανήτης που κυβερνά
όλες τις ερωτικές υποθέσεις και τείνει να βελτιώσει τη ζωή
ανάλογα με τον Οίκο που κυβερνά. Θα κάνει την ένωσή σας γόνιμη
και όλα τα παιδιά θα φέρουν ευλογία, μεγαλύτερη χαρά, τύχη και
ευτυχία.

Αφροδίτη Κριός 24°30'23'' - Απόλαυση, Αυτοπεποίθηση.

Η Αφροδίτη στον Κριό σας χαρίζει την ικανότητα να κάνετε εύκολα
φίλους και αυξάνει τον αριθμό των φίλων και των γνωστών σας.
Χαρίζει ως ένα βαθμό το δώρο της δημοτικότητας, εγκαρδιότητα,
ικανότητα να ευχαριστείτε και να κερδίζετε την αποδοχή των
άλλων. Οι συμπάθειες είναι ζωηρές και έντονες, ο έρωτας
εμφανίζεται εύκολα και τα αισθήματα και οι συγκινήσεις είναι
βαθιές και δυνατές, ώστε, σε μερικές περιπτώσεις, δεν είναι
εύκολο να συγκρατηθούν ή να περιοριστούν και ίσως εξαιτίας αυτού
να προκύψει απερισκεψία. Υπάρχει μια καλή τύχη σε οικονομικά
θέματα και η θέση αυτή είναι ευνοϊκή για επιτυχία γενικά, αλλά δε
δείχνει απαραίτητα ότι θα έχετε οικονομικό ταλέντο. Υπάρχει
κάποιος βαθμός υπερβολής, αλόγιστες δαπάνες, γενναιοδωρία ή
σπατάλη, η οποία μπορεί να προκύψει είτε από το δικό σας
χαρακτήρα, οπότε θα χρειαστεί έλεγχο, είτε μπορεί να σας
επιβάλλεται από τις συνθήκες. Θα έχετε μια κλίση προς τη μουσική
ή τη ζωγραφική και θα σας αρέσουν τα κοσμήματα και τα ωραία
πράγματα.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.



Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ερμής - Διαύγεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Η γενική τάση της όψης Αντίθεσης ανάμεσα στους πλανήτες Ερμή
και Αφροδίτη που δρα τώρα, είναι να κάνει το νου και τα αισθήματα
να χωρίζονται προσωρινά, καθώς οι νοητικές καταστάσεις τείνουν
να έρχονται σε αντίθεση με το αίσθημα ή τη συγκινησιακή πλευρά
της φύσης σας. Συχνά, αυτό προκαλεί λαθεμένες κρίσεις και μια
γενική κατάσταση στην οποία οι υποθέσεις σας μπορεί προσωρινά
να πάνε άσχημα, όσον αφορά τουλάχιστον τις λεπτομέρειες. Θα
γίνετε αντικείμενο ελαφράς κριτικής και θα νιώθετε κάπως
αποσυνδεδεμένοι από κάποια μέρη της σύστασής σας. Θα είναι προς
όφελός σας αν παρακολουθείτε προσεκτικά τις οικονομικές
υποθέσεις σας, ειδικά ότι έχει σχέση με την αλληλογραφία,
αποφεύγοντας κάθε δικαστικό αγώνα και γενικά σχέσης με
δικηγόρους.

Σελήνη Ταύρος 15°42'11'' Όγδοος Οίκος - Διάθεση, Άλλοι.

Η Σεληνιακή σφαίρα επιρροής βρίσκεται τώρα στον Όγδοο Οίκο του
ριζικού σας ωροσκοπίου. Κατά την περίοδο αυτή θα κερδίσετε
χρήματα είτε μέσω κληρονομιάς, είτε μέσω συνεργατών. Υπάρχει
πιθανότητα σοβαρού προβλήματος υγείας ενός ατόμου στον κύκλο
σας. Επίσης, θα έρθετε πιο κοντά στην απόκρυφη ζωή και είναι πολύ
πιθανόν να στρέψετε το νου σας προς τα απόκρυφα και μυστικά
θέματα, πολύ περισσότερο από ότι πριν. Μπορεί να γίνετε μέλος
κάποιας απόκρυφης σχολής ή να νιώσετε περισσότερο από ότι
συνήθως, ψυχικοί και μυστικιστές.

Σελήνη Ταύρος 15°42'11'' - Διάθεση, Σταθερότητα.



Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου η Σελήνη θα βρίσκεται στον
Ταύρο και τα οικονομικά ζητήματα θα τραβήξουν την προσοχή σας.
Θα προσπαθείτε να είστε πιο πρακτικοί και σταθεροί - δεν θα
επιθυμείτε τόσο τις αλλαγές, όσο την ήρεμη σταθερότητα. Ωστόσο,
θα κάνει τα αισθήματά σας να είναι πιο αναστατωμένα από ότι
συνήθως και θα εμφανιστεί μια κάποια αισθησιακή τάση. Πρέπει να
προσέξετε ιδιαίτερα τις τάσεις για αδιαλλαξία και δογματισμό και
να προσπαθήσετε να γνωρίσετε την αληθινή φύση της ονομαζόμενης
υπακοής. Η επιρροή αυτή σας κάνει περισσότερο αποφασιστικούς,
αν και τα αισθήματα μπορεί να είναι υπερβολικά έντονα, ώστε να
μην σας επιτρέπουν να ασκήσετε τη θέλησή σας, επειδή η αρνητική
επιρροή είναι πιο ισχυρή από τη θετική.

Δίας Καρκίνος 24°28'14'' ℞ Δέκατος Οίκος - Τύχη, Επάγγελμα.

Ο Δίας σε πρόοδο ασκεί επιρροή στο Δέκατο Οίκο, υποδηλώνει ότι
θα ακολουθήσετε κάποιο ευσεβές επάγγελμα, μέσω του οποίου θα
κερδίσετε οικονομικά και κοινωνικά. Θα κερδίσετε μέσω
θρησκευτικών ασχολιών και υποθέσεων με το εξωτερικό. Ο
πλανήτης αυτός υποδηλώνει επιτυχία σε όλα τα θέματα στα οποία
προΐσταται, έτσι ώστε οι ασχολίες σας θα είναι της αρεσκείας σας
και πιθανόν να σας χαρίσουν χαρά και ευτυχία. Υπάρχουν πολλά
επαγγέλματα που μπορούν να ακολουθηθούν επωφελώς, από
δικαστής μέχρι έμπορος, ανάλογα με τις ικανότητές σας - αλλά όσον
αφορά το εμπόριο, θα τα καταφέρετε καλύτερα σε επιχειρήσεις που
σχετίζονται με ρούχα και με την προσφορά στο πλατύ κοινό ειδών
πρώτης ανάγκης κ.λπ.

Δίας Καρκίνος 24°28'14'' ℞ - Τύχη, Συναλλαγές.

Η πρόοδος αυτή δυναμώνει τη φαντασία και την ενόραση και σας
χαρίζει κάποια τάση προς την τέχνη. Είναι μια ευνοϊκή θέση για την
οικογενειακή ζωή, χαρίζει γαλήνη και αρμονία στο σπίτι,
υποδηλώνει ένα δεσμό ανάμεσα σε σας και στους γονείς σας και
χαρίζει ευτυχία κι ευημερία. Μπορεί να σας φέρει κάποια
κληρονομιά από τους γονείς, πιθανόν τη μητέρα ή τη δική της
οικογένεια. Ίσως κάνετε μερικά ταξίδια, πιθανόν δια θαλάσσης, ή
ίσως να ακολουθήσετε ένα επάγγελμα που συνεπάγεται ταξίδια.
Μπορεί να ευεργετηθείτε μέσω απόκτησης σπιτιών ή γης, ή από
επαγγέλματα που σχετίζονται με αυτά. Έχετε ταλέντο στην εκλογή
επίπλων και τη διακόσμηση του σπιτιού και σας αρέσει η ομορφιά
και η λεπτότητα στο σπίτι. Κατανοείτε την αρχιτεκτονική και ίσως
να είστε ικανοί σε αυτήν. Θα σας έλξει προς την ψυχική ή απόκρυφη



πλευρά των πραγμάτων ή ίσως να σας χαρίσει την ικανότητα να
αναπτύξετε κάποια ψυχική ιδιότητα.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της



περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική



σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.

Ουρανός Παρθένος 22°17'06'' ℞ Δωδέκατος Οίκος - Αλλαγή,
Μυστήριο.

Ο Ουρανός σε πρόοδο σχετίζεται με όλα τα θέματα απόκρυφης
φύσης στο ωροσκόπιο σας (12ος Οίκος) και όλα τα μυστικά
ζητήματα θα έχουν μια ιδιαίτερη έλξη και ενδιαφέρον για σας. Έχετε
την ικανότητα να ασχοληθείτε με τη μελέτη της Αστρολογίας και
παρεμφερών θεμάτων και μια αγάπη για το μεταφυσικό είναι
θαμμένη βαθιά μέσα στη φύση σας, για αυτό πρέπει να επιδιώξετε
να την φέρετε σε δραστηριότητα. Ίσως να οδηγηθείτε στην
αντίληψη των ανωτέρων αληθειών, από κάποιες σημαντικές
καταστροφές ή κάποιες παράξενες και αναπάντεχες εμπειρίες που
μπορεί να συμβούν στη ζωή σας, ωστόσο, θα οδηγείστε πάντα όλο
και πιο κοντά στην αλήθεια και ίσως στο τέλος κάνετε, πολύ
γρήγορη πρόοδο.

Ουρανός Παρθένος 22°17'06'' ℞ - Αλλαγή, Λεπτομέρειες.

Ο Ουρανός στην Παρθένο σας προδιαθέτει να αγωνίζεστε για
κοινωνικά αίτια, να ασκείτε το συνδικαλισμό, να ενδιαφέρεστε για
την πρωτοποριακή ιατρική επιστήμη, τα αυτοκίνητα, τα
ηλεκτρονικά κ.λπ. Δείχνει επίσης, καλούς φίλους στο εργασιακό
περιβάλλον και χαρίζει μια ξαφνική επιτυχία στις επιχειρήσεις και
στην εργασία και μια ανέλπιστη προαγωγή. Όταν βρίσκεστε κάτω



από κακές κατευθύνσεις, ίσως αντιμετωπίσετε προβλήματα υγείας
και δυσκολίες στην εργασία για πολιτικούς λόγους.

Πλούτωνας Παρθένος 19°11'21'' ℞ Δωδέκατος Οίκος - Πλούτος,
Μυστήριο.

Ο Πλούτωνας στο Δωδέκατο Οίκο δίνει κάποια δοκιμασία στο
σεξουαλικό πεδίο, καθώς και μυστικές εχθρότητες.

Πλούτωνας Παρθένος 19°11'21'' ℞ - Πλούτος, Λεπτομέρειες.

Ο Πλούτωνας στην Παρθένο, χαρίζει διαπεραστικό πνεύμα και
μεγάλη αίσθηση της κριτικής και της δικαιοσύνης.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.



Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να



αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή



όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.

Ήλιος Τρίγωνο Ποσειδώνας - Ενέργεια, Κέρδος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε



παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ερμής - Διαύγεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Η γενική τάση της όψης Αντίθεσης ανάμεσα στους πλανήτες Ερμή
και Αφροδίτη που δρα τώρα, είναι να κάνει το νου και τα αισθήματα
να χωρίζονται προσωρινά, καθώς οι νοητικές καταστάσεις τείνουν
να έρχονται σε αντίθεση με το αίσθημα ή τη συγκινησιακή πλευρά
της φύσης σας. Συχνά, αυτό προκαλεί λαθεμένες κρίσεις και μια
γενική κατάσταση στην οποία οι υποθέσεις σας μπορεί προσωρινά
να πάνε άσχημα, όσον αφορά τουλάχιστον τις λεπτομέρειες. Θα
γίνετε αντικείμενο ελαφράς κριτικής και θα νιώθετε κάπως
αποσυνδεδεμένοι από κάποια μέρη της σύστασής σας. Θα είναι προς
όφελός σας αν παρακολουθείτε προσεκτικά τις οικονομικές
υποθέσεις σας, ειδικά ότι έχει σχέση με την αλληλογραφία,
αποφεύγοντας κάθε δικαστικό αγώνα και γενικά σχέσης με
δικηγόρους.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το



εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.



Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,



αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,



εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό



σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να
αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.



Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή
όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.



Ήλιος Τρίγωνο Ποσειδώνας - Ενέργεια, Κέρδος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν



πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.



Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε



τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο



ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή



εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να
αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.



Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή
όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.



Ήλιος Τρίγωνο Ποσειδώνας - Ενέργεια, Κέρδος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν



πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.



Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε



τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο



ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή



εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να
αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.



Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή
όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.



Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Σελήνη Τρίγωνο Πλούτωνας - Διάθεση, Κέρδος, Πλούτος.

Πολύ καλή περίοδος γιατί θα έχετε ευκαιρίες να επεκτείνετε τις
δραστηριότητές σας και να βελτιώσετε σημαντικά τη ζωή σας.
Επίσης, κατά την περίοδο αυτή θα εμβαθύνετε και θα αναζητήσετε
τα πιο απόκρυφα στοιχεία του εσωτερικού σας κόσμου.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.



Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.



Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".



Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε



το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να
αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και



σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή
όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί



γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Σελήνη Τρίγωνο Πλούτωνας - Διάθεση, Κέρδος, Πλούτος.

Πολύ καλή περίοδος γιατί θα έχετε ευκαιρίες να επεκτείνετε τις
δραστηριότητές σας και να βελτιώσετε σημαντικά τη ζωή σας.
Επίσης, κατά την περίοδο αυτή θα εμβαθύνετε και θα αναζητήσετε
τα πιο απόκρυφα στοιχεία του εσωτερικού σας κόσμου.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".



Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από



υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.



Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να



αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή



όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.



Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας



προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για



υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.



Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να



αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή



όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.



Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας



προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για



υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.



Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να



αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή



όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Ήλιος Αντίθεση Ουρανός - Ενέργεια, Αντίθεση, Αλλαγή.

Ο Ήλιος έχει προχωρήσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον
Ουρανό, μια επιρροή η οποία όσο διαρκεί, εξαρτάται από τις
σεληνιακές επιρροές που υπάρχουν. Γενικά, φέρνει πολύ ξαφνικές
και αναπάντεχες δυσκολίες, εμπόδια στην πρόοδο και θλίψη, η
οποία ακολουθεί κάθε παρορμητική ή απερίσκεπτη πράξη. Αν δράτε
κατά οποιοδήποτε τρόπο απερίσκεπτα, η όψη αυτή θα σας
δημιουργήσει πολλά σοβαρά προβλήματα, τα οποία μπορεί να
προκαλέσουν κάποια απροσδόκητη αλλαγή και την ξαφνική διακοπή
των υπαρχουσών συνθηκών. Αλλά η επιρροή αυτή δεν επιδρά σε
όλους με τον ίδιο τρόπο και είναι δύσκολο να ασχοληθούμε μόνο με
αυτήν, επειδή είναι αναγκαίο να μελετήσουμε τις Σεληνιακές όψεις
και θέσεις. Το απροσδόκητο συμβαίνει, σχεδόν πάντα, κάτω από
αυτήν την όψη, επομένως, είναι δύσκολο να πούμε πώς ακριβώς θα
λειτουργήσει.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.



Σελήνη Εξάγωνο Σελήνη - Διάθεση, Όφελος, Διάθεση.

Ένας κύκλος της ζωής σας έκλεισε και ένας καινούργιος ανοίγει. Θα
κάνετε μια ανασκόπηση των μέχρι τώρα πράξεων σας και θα πρέπει
να διορθώσετε τα πιθανά παρελθοντικά λάθη. Επίσης θα πρέπει να
δώσετε προσοχή στο σχεδιασμό των επόμενων κινήσεών σας.

Σελήνη Τρίγωνο Ερμής - Διάθεση, Κέρδος, Διαύγεια.

Κατά την περίοδο αυτή η Σελήνη κι ο Ερμής βρίσκονται σε Ευμενή
όψη, φέρνοντας δραστηριότητα σχετική με συγγραφή, φιλολογία,
ταξίδια, αποστολές και γενικά επιχειρήσεις. Μπορείτε να
περιμένετε κάποιες αλλαγές, επειδή ο νους σας είναι ανήσυχος και
επιθυμεί πολύ αλλαγές ευεργετικού τύπου. Οι ιδέες σας θα είναι
πιο φωτεινές και διαυγείς, γενική πρόοδος και ευημερία, περιμένει
σχεδόν όλες τις προσπάθειες στις οποίες απασχολείται ο νους σας.
Επομένως νοητικές ασχολίες μπορούν να τραβήξουν επωφελώς την
προσοχή σας κατά την περίοδο αυτή. Φυσικά, πολλά εξαρτώνται από
τη φύση του Ερμή στις όψεις του με τους άλλους πλανήτες κατά τη
γέννησή σας, πράγμα που μπορεί να φανεί από μια μελέτη του
ωροσκοπίου σας. Αλλά, με τη γενική έννοια, κατά τη διάρκεια αυτής
της περιόδου, ο νους σας θα είναι πιο δραστήριος και ανυπόμονος
για βελτίωση από ότι συνήθως.

Σελήνη Τρίγωνο Ουρανός - Διάθεση, Κέρδος, Αλλαγή.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον Ουρανό, μια θέση
που υπόσχεται κάποιες ξαφνικές ή αναπάντεχες ευεργεσίες και
ίσως κάποιο παράξενο ή ασυνήθιστο ταξίδι. Απομακρύνσεις ή
αλλαγές είναι πιθανές, οι οποίες θα αποβούν ευεργετικές και οι
επιχειρήσεις με τις οποίες ασχολείστε θα καταλήξουν σε καλό
τέλος. Ο νους σας θα είναι περισσότερο ανυπόμονος από ότι
συνήθως, με τάση για ασυνήθιστες μελέτες" θα βλέπει τη βαθύτερη
όψη της ζωής" η συμπεριφορά σας θα είναι ασυμβίβαστη, επειδή θα
βλέπετε τα πράγματα από μια νέα σκοπιά, επομένως, η επιρροή αυτή
ευνοεί τη μελέτη της Αστρολογίας. Η μαγνητική σας δύναμη θα
μεγαλώσει και θα ασκείτε επιρροή πάνω στους άλλους, πράγμα που
θα σας χαρίσει επιτυχία όσον αφορά εταιρίες και δημόσιους
οργανισμούς.

Σελήνη Αντίθεση Ποσειδώνας - Διάθεση, Αντίθεση, Έμπνευση.



Η Σελήνη έχει φτάσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον Ποσειδώνα
και αυτό θα σας επηρεάσει ή όχι, ανάλογα με την ευαισθησία σας
στους κραδασμούς του Ποσειδώνα. Είναι μια επιρροή, η οποία
περνάει από πολλά άτομα, χωρίς να τα επηρεάσει καθόλου, αλλά
επιδρά κυρίως πάνω στην ψυχική ή συναισθηματική σας φύση. Είναι
μάλλον άτυχη κατά το μεγαλύτερο μέρος, επειδή υπάρχει
πιθανότητα κάποιας απάτης ή εξαπάτησης, ή το άτομο θα γίνει θύμα
κατά κάποιο τρόπο και όσο λειτουργεί, θα πρέπει να είναι σε
επιφυλακή, προσέχοντας να μην πέσετε κάτω από την άσκοπη
επιρροή οποιουδήποτε ατόμου ή ομάδας, για την καλή πίστη των
οποίων δεν είστε απόλυτα σίγουροι. Να προσέχετε τα πονηρά
σχέδια που προσφέρουν μεγάλους απολαβές με μικρή δαπάνη και
μην αφήνετε τον εαυτό σας να επηρεάζεται πολύ από τον
"προσωπικό μαγνητισμό".

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και



ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία



μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.

                  

+13    =1    -5       ⇧

1 14°43'48''
2 15°23'16''
3 16°02'44''
4 16°42'12''
5 16°02'44''
6 15°23'16''
7 14°43'48''



8 15°23'16''
9 16°02'44''

10 16°42'12''
11 16°02'44''
12 15°23'16''

25°16'43''
23°40'19''

04°35'50'' ℞
25°19'14''

02°48'15'' ℞
24°27'26'' ℞
01°33'19''

22°15'15'' ℞
24°14'31'' ℞
19°10'18'' ℞

25°04'21''
23°41'40''
23°41'05''
11°24'17''
20°41'28''

00°01'49'' ℞
25°04'23''

24°17'27'' ℞
23°54'17''

20°30'02'' ℞

Προόδοι Οκτωβρίου 2026-10-06 για 1967-01-15 23:59:00, Athens Greece
23e42 37n58



Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.



Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να



αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή



όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Σελήνη Τρίγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Κέρδος, Διάθεση.

Η Σελήνη κι ο Ήλιος βρίσκονται τώρα σε Ευμενή όψη, χαρίζοντάς
σας εκτίμηση, επιτυχία και αξιοπιστία. Μπορεί να κερδίσετε την
εύνοια εκείνων που κατέχουν ανώτερη θέση και εκείνοι που
κατέχουν εξουσία θα είναι σε θέση να σας προσφέρουν τη βοήθειά
τους, αν χρειαστεί. Ο νους σας θα είναι κάπως φιλόδοξος και θα
ανυπομονεί για ευημερία και πρόοδο. Θα έχετε μεγαλύτερη
αυτοπεποίθηση και θα κερδίσετε μέσω συνεργασίας με άλλους.
Επίσης, θα έχετε την τάση να κάνετε μόνιμες και ευεργετικές
σχέσεις. Είναι ευνοϊκή περίοδος για σημαντικές αλλαγές και κάτω
από αυτή την όψη η ηθικότητά σας θα μεγαλώσει και θα
δραστηριοποιηθεί και οι νοητικές σας ικανότητες θα αυξηθούν.
Είναι μια ευκαιρία, την οποία πρέπει να εκμεταλλευτείτε υλικά όσο
γίνεται. Ο Ήλιος έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τη Σελήνη
και βρίσκεται τώρα κάτω από ευνοϊκές και ευεργετικές επιδράσεις.
Η όψη αυτή θα βελτιώσει σημαντικά το ωροσκόπιό σας κατά το



χρόνο δράσης της. Θα συναντήσετε άτομα που θα διάκεινται
ευμενώς απέναντί σας και που θα είναι επίσης πρόθυμα να σας
βοηθήσουν προς κάθε κατεύθυνση. Η ηλιακή επιρροή είναι καλή για
πνευματική και υλική ευημερία, αλλά πολλά θα εξαρτηθούν από τη
δική σας ικανότητα να ανταποκριθείτε σε όλα όσα συνεπάγεται,
γιατί συχνά επιφέρει μια αφύπνιση της συνείδησης σε μια ανώτερη
κατάσταση ύπαρξης και χαρίζει σε όσους είναι έτοιμοι, ευκαιρίες
για να προχωρήσουν προς όλες τις κατευθύνσεις, κοινωνικά,
οικονομικά, ψυχικά κ.λπ. Κάτω από την ευνοϊκή επιρροή της
ευνοούνται η οικογενειακή ευτυχία, η κερδοσκοπία και οι
επενδύσεις. Για αυτό, όσο βρίσκεται σε λειτουργία, προσπαθήστε να
βρείτε την καλύτερη διέξοδο για τις προσπάθειές σας.

Σελήνη Εξάγωνο Σελήνη - Διάθεση, Όφελος, Διάθεση.

Ένας κύκλος της ζωής σας έκλεισε και ένας καινούργιος ανοίγει. Θα
κάνετε μια ανασκόπηση των μέχρι τώρα πράξεων σας και θα πρέπει
να διορθώσετε τα πιθανά παρελθοντικά λάθη. Επίσης θα πρέπει να
δώσετε προσοχή στο σχεδιασμό των επόμενων κινήσεών σας.

Σελήνη Τρίγωνο Ερμής - Διάθεση, Κέρδος, Διαύγεια.

Κατά την περίοδο αυτή η Σελήνη κι ο Ερμής βρίσκονται σε Ευμενή
όψη, φέρνοντας δραστηριότητα σχετική με συγγραφή, φιλολογία,
ταξίδια, αποστολές και γενικά επιχειρήσεις. Μπορείτε να
περιμένετε κάποιες αλλαγές, επειδή ο νους σας είναι ανήσυχος και
επιθυμεί πολύ αλλαγές ευεργετικού τύπου. Οι ιδέες σας θα είναι
πιο φωτεινές και διαυγείς, γενική πρόοδος και ευημερία, περιμένει
σχεδόν όλες τις προσπάθειες στις οποίες απασχολείται ο νους σας.
Επομένως νοητικές ασχολίες μπορούν να τραβήξουν επωφελώς την
προσοχή σας κατά την περίοδο αυτή. Φυσικά, πολλά εξαρτώνται από
τη φύση του Ερμή στις όψεις του με τους άλλους πλανήτες κατά τη
γέννησή σας, πράγμα που μπορεί να φανεί από μια μελέτη του
ωροσκοπίου σας. Αλλά, με τη γενική έννοια, κατά τη διάρκεια αυτής
της περιόδου, ο νους σας θα είναι πιο δραστήριος και ανυπόμονος
για βελτίωση από ότι συνήθως.

Σελήνη Εξάγωνο Κρόνος - Διάθεση, Όφελος, Χρόνος.

Η Σελήνη κι ο πλανήτης Κρόνος βρίσκονται σε Ευμενή όψη κατά τη
διάρκεια αυτής της περιόδου, υποδηλώνοντας γενική επιτυχία στις
επιχειρήσεις ή τα εγχειρήματα και υπόσχεται μια εποχή



σταθερότητας και ευημερίας. Ο νους σας θα είναι περισσότερο
συγκεντρωμένος, συνετός και εργατικός. Θα τα καταφέρνετε καλά
σε όλες τις κρόνιες ασχολίες όπως είναι τα μεταλλεία, οικοδομές
κ.λπ., ή επιχειρήσεις που σχετίζονται με αυτά. Νοητικά θα είστε
σοβαροί, αυστηροί, ήρεμοι κι επίμονοι, σκεπτόμενοι προσεκτικά
πριν να δράσετε. Φέρνει επιτυχίες στις προσπάθειες όπου
απαιτείται πολύ μεγάλος μόχθος ή προσεκτικός σχεδιασμός και
μπορείτε τώρα να σπείρετε σκέψεις που θα παράγουν διαρκή
αποτελέσματα. Είναι μια θαυμάσια ευκαιρία για να μελετήσετε την
επιστήμη ή οποιοδήποτε θέμα απαιτεί πολύ καθαρή ή βαθιά σκέψη.

Σελήνη Τρίγωνο Ουρανός - Διάθεση, Κέρδος, Αλλαγή.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον Ουρανό, μια θέση
που υπόσχεται κάποιες ξαφνικές ή αναπάντεχες ευεργεσίες και
ίσως κάποιο παράξενο ή ασυνήθιστο ταξίδι. Απομακρύνσεις ή
αλλαγές είναι πιθανές, οι οποίες θα αποβούν ευεργετικές και οι
επιχειρήσεις με τις οποίες ασχολείστε θα καταλήξουν σε καλό
τέλος. Ο νους σας θα είναι περισσότερο ανυπόμονος από ότι
συνήθως, με τάση για ασυνήθιστες μελέτες" θα βλέπει τη βαθύτερη
όψη της ζωής" η συμπεριφορά σας θα είναι ασυμβίβαστη, επειδή θα
βλέπετε τα πράγματα από μια νέα σκοπιά, επομένως, η επιρροή αυτή
ευνοεί τη μελέτη της Αστρολογίας. Η μαγνητική σας δύναμη θα
μεγαλώσει και θα ασκείτε επιρροή πάνω στους άλλους, πράγμα που
θα σας χαρίσει επιτυχία όσον αφορά εταιρίες και δημόσιους
οργανισμούς.

Σελήνη Αντίθεση Ποσειδώνας - Διάθεση, Αντίθεση, Έμπνευση.

Η Σελήνη έχει φτάσει τώρα σε μια όψη Αντίθεσης με τον Ποσειδώνα
και αυτό θα σας επηρεάσει ή όχι, ανάλογα με την ευαισθησία σας
στους κραδασμούς του Ποσειδώνα. Είναι μια επιρροή, η οποία
περνάει από πολλά άτομα, χωρίς να τα επηρεάσει καθόλου, αλλά
επιδρά κυρίως πάνω στην ψυχική ή συναισθηματική σας φύση. Είναι
μάλλον άτυχη κατά το μεγαλύτερο μέρος, επειδή υπάρχει
πιθανότητα κάποιας απάτης ή εξαπάτησης, ή το άτομο θα γίνει θύμα
κατά κάποιο τρόπο και όσο λειτουργεί, θα πρέπει να είναι σε
επιφυλακή, προσέχοντας να μην πέσετε κάτω από την άσκοπη
επιρροή οποιουδήποτε ατόμου ή ομάδας, για την καλή πίστη των
οποίων δεν είστε απόλυτα σίγουροι. Να προσέχετε τα πονηρά
σχέδια που προσφέρουν μεγάλους απολαβές με μικρή δαπάνη και
μην αφήνετε τον εαυτό σας να επηρεάζεται πολύ από τον
"προσωπικό μαγνητισμό".



Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να



κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή



κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και
οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.



Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.

Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να



αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη
συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή



όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Σελήνη Τρίγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Κέρδος, Διάθεση.

Η Σελήνη κι ο Ήλιος βρίσκονται τώρα σε Ευμενή όψη, χαρίζοντάς
σας εκτίμηση, επιτυχία και αξιοπιστία. Μπορεί να κερδίσετε την
εύνοια εκείνων που κατέχουν ανώτερη θέση και εκείνοι που
κατέχουν εξουσία θα είναι σε θέση να σας προσφέρουν τη βοήθειά
τους, αν χρειαστεί. Ο νους σας θα είναι κάπως φιλόδοξος και θα
ανυπομονεί για ευημερία και πρόοδο. Θα έχετε μεγαλύτερη
αυτοπεποίθηση και θα κερδίσετε μέσω συνεργασίας με άλλους.
Επίσης, θα έχετε την τάση να κάνετε μόνιμες και ευεργετικές
σχέσεις. Είναι ευνοϊκή περίοδος για σημαντικές αλλαγές και κάτω
από αυτή την όψη η ηθικότητά σας θα μεγαλώσει και θα
δραστηριοποιηθεί και οι νοητικές σας ικανότητες θα αυξηθούν.
Είναι μια ευκαιρία, την οποία πρέπει να εκμεταλλευτείτε υλικά όσο
γίνεται. Ο Ήλιος έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τη Σελήνη
και βρίσκεται τώρα κάτω από ευνοϊκές και ευεργετικές επιδράσεις.
Η όψη αυτή θα βελτιώσει σημαντικά το ωροσκόπιό σας κατά το



χρόνο δράσης της. Θα συναντήσετε άτομα που θα διάκεινται
ευμενώς απέναντί σας και που θα είναι επίσης πρόθυμα να σας
βοηθήσουν προς κάθε κατεύθυνση. Η ηλιακή επιρροή είναι καλή για
πνευματική και υλική ευημερία, αλλά πολλά θα εξαρτηθούν από τη
δική σας ικανότητα να ανταποκριθείτε σε όλα όσα συνεπάγεται,
γιατί συχνά επιφέρει μια αφύπνιση της συνείδησης σε μια ανώτερη
κατάσταση ύπαρξης και χαρίζει σε όσους είναι έτοιμοι, ευκαιρίες
για να προχωρήσουν προς όλες τις κατευθύνσεις, κοινωνικά,
οικονομικά, ψυχικά κ.λπ. Κάτω από την ευνοϊκή επιρροή της
ευνοούνται η οικογενειακή ευτυχία, η κερδοσκοπία και οι
επενδύσεις. Για αυτό, όσο βρίσκεται σε λειτουργία, προσπαθήστε να
βρείτε την καλύτερη διέξοδο για τις προσπάθειές σας.

Σελήνη Εξάγωνο Κρόνος - Διάθεση, Όφελος, Χρόνος.

Η Σελήνη κι ο πλανήτης Κρόνος βρίσκονται σε Ευμενή όψη κατά τη
διάρκεια αυτής της περιόδου, υποδηλώνοντας γενική επιτυχία στις
επιχειρήσεις ή τα εγχειρήματα και υπόσχεται μια εποχή
σταθερότητας και ευημερίας. Ο νους σας θα είναι περισσότερο
συγκεντρωμένος, συνετός και εργατικός. Θα τα καταφέρνετε καλά
σε όλες τις κρόνιες ασχολίες όπως είναι τα μεταλλεία, οικοδομές
κ.λπ., ή επιχειρήσεις που σχετίζονται με αυτά. Νοητικά θα είστε
σοβαροί, αυστηροί, ήρεμοι κι επίμονοι, σκεπτόμενοι προσεκτικά
πριν να δράσετε. Φέρνει επιτυχίες στις προσπάθειες όπου
απαιτείται πολύ μεγάλος μόχθος ή προσεκτικός σχεδιασμός και
μπορείτε τώρα να σπείρετε σκέψεις που θα παράγουν διαρκή
αποτελέσματα. Είναι μια θαυμάσια ευκαιρία για να μελετήσετε την
επιστήμη ή οποιοδήποτε θέμα απαιτεί πολύ καθαρή ή βαθιά σκέψη.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά
με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία



μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε
όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα



τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην
αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά



ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.
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Ποσειδώνας Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Έμπνευση.

Ο Ήλιος και ο πλανήτης Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη και αυτή από μόνη της είναι μια πολύ καλή και ευνοϊκή επιρροή,
εξαρτάται όμως από το πόσο ισχυρός είναι ο Ποσειδώνας στο
ωροσκόπιό σας. Σε όσους είναι ευαίσθητοι στην επιρροή του
πλανήτη, η όψη αυτή υπόσχεται μια πολύ ευήμερη εποχή, με την
κοσμική, τη συναισθηματική ή την πνευματική έννοια, και



οπωσδήποτε η όψη αυτή είναι βέβαιο ότι θα έχει ευνοϊκό
αποτέλεσμα, έστω και αν αυτό δεν είναι πολύ φανερό. Ο
Ποσειδώνας σχετίζεται ιδιαίτερα με τη συναισθηματική φύση και οι
συμπάθειές μας είναι σίγουρο ότι θα διευρυνθούν και θα διεγερθούν
σε πληρέστερη δράση, χάρη στην επιρροή του. Είναι πολύ πιθανόν
να κάνετε ένα θαλάσσιο ταξίδι ή να μείνετε πολύ καιρό σε
παραλιακό μέρος, γιατί υπάρχει μια μυστηριώδης σύνδεση ανάμεσα
στον πλανήτη και στη θάλασσα, παρά το γεγονός ότι το όνομα αυτό
του δόθηκε κατά κάποιο τρόπο "τυχαία".

Ποσειδώνας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Σελήνη βρίσκεται τώρα σε Ευμενή όψη με τον πλανήτη Ποσειδώνα
και αυτή είναι κατά το μεγαλύτερο μέρος της ευνοϊκή, αν και ο
τρόπος με τον οποίο θα δράσει, καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό από
τις γενικές επιρροές που βρίσκονται σε λειτουργία. Η προσωπική
σας κατάσταση πιθανόν να είναι αρμονική και θα τα πάτε καλά με
κείνους με τους οποίους θα έρχεστε σε επαφή. Πιθανόν να κάνετε
κάποια κρουαζιέρα ή ταξίδι δια θαλάσσης, που θα σας χαρίσει μια-
δυο βδομάδες ευχάριστων εμπειριών - γιατί, γενικά η θάλασσα έχει
κάποια σχέση, άμεση ή έμμεση με όλα τα θέματα που βρίσκονται
κάτω από την επιρροή του Ποσειδώνα, επειδή ο πλανήτης αυτός
σχετίζεται με τα βαθύτερα συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης,
που συμβολίζονται από τη θάλασσα. Όμως, μην περιμένετε πολλά
διαρκή αγαθά από αυτή την όψη, η οποία είναι απλώς παροδική.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ερμής - Διαύγεια, Όφελος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Ερμής και Ποσειδώνας βρίσκονται τώρα σε Ευμενή
όψη, μια ευνοϊκή επιρροή για όσους μπορούν να ανταποκριθούν,
επειδή στρέφει το νου προς την εκλεπτυσμένη αισθητική πλευρά
της τέχνης και, στην περίπτωση εκείνων που είναι από τη φύση
τους νοητικά προσανατολισμένοι προς τη μυστικιστική όψη της
ζωής. Οπωσδήποτε είναι πιθανόν να ενδιαφερθείτε για τη μελέτη
του συμβολισμού, όπως είναι τα μυστηριακά έργα, τα μυθολογικά
δράματα, οι παραδόσεις και παρόμοια θέματα. Αν επιθυμείτε να
αντλήσετε την ανώτερη ευεργεσία από αυτή την όψη, πρέπει να
φροντίσετε ώστε η αισθητική ομορφιά της τέχνης ή της ποίησης να
μη σας τυφλώνει ως προς το πνευματικό του νόημα. Το νευρικό
σύστημα ευνοείτε από αυτή την όψη και κάποιο σύντομο ταξίδι ή
εκδρομή που θα γίνει αυτή την περίοδο, είναι πιθανόν να μείνει για
πολύ καιρό στη μνήμη σας.



Ποσειδώνας Τρίγωνο Κρόνος - Χρόνος, Κέρδος, Έμπνευση.

Οι πλανήτες Κρόνος και Ποσειδώνας βρίσκονται σε Ευμενή όψη -
αυτό υποδηλώνει ικανότητα να συγκεντρώνετε τις προσπάθειές σας
προς μια ορισμένη κατεύθυνση με πολύ μεγάλη επιμονή. Στην
πραγματικότητα, αυτή η όψη χαρίζει μια εξαιρετική δύναμη
επιμονής, παρά τα εμπόδια και τις ήττες, αν η επιρροή της
χρησιμοποιηθεί πλήρως. Πάντα θα έχετε μια αρέσκεια για το
παράξενο και το ασυνήθιστο και θα είστε σε θέση να ακολουθήσετε
το δρόμο σας ικανοποιητικά, είτε επιδοκιμάζεται από άλλους είτε
όχι. Δημιουργεί στο χαρακτήρα μια τάση για σκληρότητα και θα
πρέπει να προσπαθήσετε να διευρύνετε τις συμπάθειές σας και να
αναπτύξετε την αγάπη σας για τους άλλους, ώστε να την
αντισταθμίσετε. Η όψη αυτή είναι πολύ καλή, γιατί σας επιτρέπει να
εκμεταλλευθείτε τη φαντασία σας δημιουργικά. Μπορείτε να
ασκήσετε επωφελώς το επάγγελμα του διακοσμητή, του σκηνοθέτη,
του δημοσιογράφου κ.λπ. Η μουσική έχει μια παράξενη επίδραση
πάνω στην εσωτερική σας φύση.

Ποσειδώνας Εξάγωνο Ουρανός - Αλλαγή, Όφελος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη ανάμεσα στους μακρινούς πλανήτες του συστήματός
μας, τον Ποσειδώνα και τον Ουρανό, είναι μια επιρροή, η οποία, θα
έχει ελάχιστη πραγματική επίδραση πάνω στην εξωτερική σας ζωή,
καθώς τα αποτελέσματά της κατευθύνονται περισσότερο πάνω στην
εσωτερική φύση ή χαρακτήρα. Υποδηλώνει ότι τα υποκειμενικά και
αντικειμενικά στοιχεία του χαρακτήρα σας βρίσκονται σε αρμονική
ισορροπία και επομένως, η εξωτερική ζωή δεν είναι πιθανόν να
διαταραχθεί από ξαφνικές εκροές ενέργειας που έρχονται από τα
μέσα. Παρόλο που μπορεί να θεωρηθεί σαν μια πολύ ευνοϊκή θέση,
δεν πρέπει να υπολογίζετε υπερβολικά σε αυτή, όσον αφορά τη
συνηθισμένη έννοια του όρου "ευνοϊκή", επειδή η επιρροή της είναι
πολύ απομακρυσμένη από τη φυσική ζωή, ώστε να έχει κάποια
άμεση επίδραση πάνω της και επομένως οι όψεις των άλλων
πλανητών, στο γενέθλιο ωροσκόπιό σας, θα είναι συγκριτικά πολύ
πιο ισχυρές.

Ήλιος Εξάγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Όφελος, Ενέργεια.

Ο Ήλιος σε Ευμενή όψη με τον Ήλιο μέσω προόδου, δείχνει ότι ένας
κύκλος της ζωής τελειώνει και θα κάτσετε να αναλογιστείτε τις
πράξεις που σας έφεραν στη σημερινή κατάσταση, καθώς και τη



συνέχιση της πορείας στη ζωή από δω και μπρος. Είναι κάτι που το
χρειάζεστε και θα σας αναζωογονήσει.

Ήλιος Σύνοδος Κρόνος - Ενέργεια, Συνάντηση, Χρόνος.

Η Σύνοδος του Ήλιου και του Κρόνου βρίσκεται τώρα σε λειτουργία,
μια από τις πιο σημαντικές και ισχυρές θέσεις που μπορούν να
συμβούν στη διάρκεια της ζωής. Σημειώνει ένα κρίσιμο στάδιο στη
ζωή σας, φέρνοντάς σας μεγάλη και σοβαρή υπευθυνότητα και
σημαντικές αλλαγές, οι οποίες κατά πολλούς τρόπους θα
επηρεάσουν τη μελλοντική ζωή και το πεπρωμένο σας. Αν βλέπετε
ότι ο νους σας καταπιέζεται ή έχει την τάση να κοιτάξει τη θλιβερή
όψη των πραγμάτων θεωρείστε το σαν σημάδι κινδύνου, που σας
απειλεί και αποφύγετε κάθε καινούργιο εγχείρημα ή εκείνα που
εμπεριέχουν ρίσκο. Πραγματικά να είστε περισσότερο από το
συνηθισμένο άγρυπνοι απέναντι σε κινδύνους και καταστροφές
γενικά. Κάτω από αυτή τη σύνοδο θα είστε επιρρεπείς σε κάποια
βαριά ασθένεια, η οποία, αν προκληθεί, θα προκληθεί από ατελή και
άσχημη κυκλοφορία του αίματος, που μπορεί να οφείλεται σε
κρυολογήματα ή συμφόρηση, επειδή οι ζωτικές δυνάμεις
συγκρατούνται από την επιρροή του Κρόνου. Πραγματικά εύχομαι να
μη συμβεί κάτι τέτοιο στην περίπτωσή σας, αλλά ελπίζω να δώσετε
και σεις την απαραίτητη προσοχή στην υγεία σας.

Αφροδίτη Τετράγωνο Ήλιος - Ενέργεια, Πρόβλημα, Απόλαυση.

Ο Ήλιος έχει τώρα προχωρήσει σε όψη Αντίθεσης με τον πλανήτη
Αφροδίτη και, παρόλο που ο πλανήτης αυτός είναι ευνοϊκός, η
αντίθετη όψη με τον Ήλιο θα συγκρατήσει πολλές ευεργετικές
επιρροές και αντί να σας προσφερθούν ευεργεσίες, η όψη αυτή
δείχνει μάλλον την άρνηση τέτοιων πραγμάτων. Αν είστε
προσεκτικοί στις πράξεις σας, αποφεύγετε τις ακρότητες και ζείτε
με μετρημένο τρόπο, η όψη αυτή δεν θα αποδειχτεί τόσο σοβαρή,
όσο θα ήταν αν κάνατε πράξεις που θα επιτρέψουν στην όψη αυτή να
δράσει αντίθετα. Να είστε όσο πιο μετρημένοι ή προσεκτικοί
γίνεται, αποφεύγοντας τα άκρα και τις υπερβολές και φροντίζοντας
να μη δίνετε ευκαιρίες στους άλλους.

Δίας Αντίθεση Ήλιος - Ενέργεια, Αντίθεση, Τύχη.

Με τον Ήλιο και το Δία σε όψη Αντίθεσης εξαιτίας της προόδου,
πρέπει να προσέξετε όσον αφορά την υγεία σας και ειδικά σχετικά



με την κατάσταση του αίματος. Η όψη αυτή δημιουργεί τάση για
κατασπατάληση και υπερβολή και θα φέρει στη ζωή σας εμπόδια
σχετικά με θρησκευτικά θέματα ή με υποθέσεις της καρδιάς. Καλό
είναι να φροντίσετε, ώστε τα έξοδά σας να μην υπερβαίνουν το
εισόδημά σας, γιατί διαφορετικά, μπορεί να μπλεχτείτε σε νομικά
προβλήματα ή δυσκολίες στις οποίες τα οικονομικά θα παίζουν
πρωτεύοντα ρόλο. Όσον αφορά την υγεία, είναι πιθανόν να υποφέρει
το συκώτι σας. "Μετριοπάθεια σε όλα τα πράγματα" πρέπει να είναι
το σύνθημά σας, όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή, η οποία
μπορεί να αποβεί ευεργετική, αν καλλιεργήσετε τη διάκριση και τον
αυτοέλεγχο.

Δίας Τρίγωνο Σελήνη - Διάθεση, Κέρδος, Τύχη.

Η Σελήνη και ο Δίας σε Ευμενή όψη θα κάνουν αυτή την περίοδο
πολύ πετυχημένη, αφού όλες σχεδόν οι προσπάθειές σας θα
συνοδεύονται από αφθονία και επιτυχία. Ο νους σας θα είναι
ελεύθερος και γενναιόδωρος, ειλικρινής και χαρούμενος και το
σώμα σας θα είναι υγιές. Αυτή είναι μια αισιόδοξη και πολλά
υποσχόμενη περίοδο, στη διάρκεια της οποίας θα δημιουργήσετε
κάποιες ευγενείς και ευνοϊκές σχέσεις και φιλίες. Μπορείτε τώρα
να ξεκινήσετε οποιαδήποτε σοβαρή επιδίωξη για μελλοντικά κέρδη
και ευτυχία και γενικά όλα θα πηγαίνουν καλά. Ο νους σας θα
στρέφεται περισσότερο στην ανώτερη σκέψη και ο νοητικός και
ηθικός χαρακτήρας σας θα βελτιωθεί. Μπορείτε τώρα να
προωθήσετε όλα τα σημαντικά ζητήματα προς την τελική επιτυχία.
"Φτιάξτε τις θημωνιές όσο ο ήλιος λάμπει".

Δίας Αντίθεση Ερμής - Διαύγεια, Αντίθεση, Τύχη.

Οι πλανήτες Ερμής και Δίας έχουν τώρα προχωρήσει σε μια όψη
Αντίθεσης και αυτό πιθανόν να σας κάνει να λαθεύετε στην κρίση
σας ή σας προκαλεί απώλειες, οι οποίες προέρχονται από την
κατάσταση του νου ή από αλληλογραφία ή νομικές υποθέσεις. Θα
πρέπει να δράτε με μεγάλη προσοχή κατά τη διάρκεια αυτής της
περιόδου, να αποφεύγετε τις δίκες και επίσης να είστε όσο πιο
προσεχτικοί γίνεται στα όσα γράφετε ή υπογράφετε. Να σκέφτεστε
και να κρίνετε πολύ προσεχτικά πριν δράσετε, επειδή μπορεί να
κάνετε κάποιο σοβαρό λάθος στην κρίση σας, το οποίο θα σας
προκαλέσει χρηματική απώλεια. Ο νους σας θα είναι μάλλον
συσκοτισμένος όσο βρίσκεστε κάτω από αυτή την επιρροή. Πρέπει
να δείχνετε μεγάλη προσοχή στην υπογραφή οποιουδήποτε
σημαντικού εγγράφου. Δεν θα πρέπει να δανειστείτε ή να δανείσετε



όσο είστε κάτω από αυτή την όψη, αλλά να παρακολουθείτε
προσεχτικά τις οικονομικές σας υποθέσεις.

Δίας Τρίγωνο Κρόνος - Τύχη, Κέρδος, Χρόνος.

Αυτή είναι μια πολύ τυχερή θέση που χαρίζει επιτυχία και καλή
τύχη. Είστε τώρα ικανοί να αναλάβετε οποιαδήποτε ευθύνη και να
αρχίσετε νέες επιχειρήσεις που θα αποβούν προς όφελός σας. Όλα
τα πράγματα πάνε καλά όταν ο Δίας και Κρόνος βρίσκονται σε
αρμονικό κραδασμό. Είναι μια ένδειξη τιμής και εύνοιας στις
σχέσεις σας με άτομα μεγαλύτερα, ή που κατέχουν δύναμη και
εξουσία. Μπορεί να δεχτείτε βοήθεια από τέτοια άτομα και να
κερδίσετε την εύνοιά τους.

Δίας Εξάγωνο Ουρανός - Τύχη, Όφελος, Αλλαγή.

Ο πλανήτης Δίας έχει προχωρήσει σε μια Ευμενή όψη με τον
πλανήτη Ουρανό και δημιουργεί μια όψη, στην οποία ελάχιστα άτομα
μπορούν να ελπίζουν πως θα ανταποκριθούν πλήρως. Σημαίνει
απλώς ότι το "Μάνας" ή Ανώτερος Νους, είναι ικανός να
μεταβιβάσει στην προσωπικότητα ανώτερα πράγματα και μια
προχωρημένη κατάσταση ύπαρξης. Αφυπνίζει όλες τις διορατικές
ικανότητες και χαρίζει μια ανώτερου τύπου νοητικότητα, η οποία
μερικές φορές συνοψίζεται με τη φράση, "οτιδήποτε υπάρχει, είναι
το καλύτερο" και την έκφραση αυτή είναι πολύ πιθανόν να
χρησιμοποιεί σε όλες τις υποθέσεις της καθημερινής ζωής το
άτομο που βρίσκεται πλήρως κάτω από αυτή την επιρροή. Από
υλική άποψη χαρίζει ευεργεσίες μέσω αναλαμπών ευφυΐας ή
επινοητικότητας και πρωτοτυπίας.

Δίας Τρίγωνο Ποσειδώνας - Τύχη, Κέρδος, Έμπνευση.

Η Ευμενής όψη του Δία με τον πλανήτη Ποσειδώνα είναι μια τυχερή
θέση, τόσο για την υλική σας ευημερία, όσο και για την πνευματική
σας πρόοδο, αν μπορέσετε να την εκμεταλλευθείτε προς αυτή την
κατεύθυνση. Ευεργετικές επιρροές θα κυλήσουν προς εσάς και
μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε: πνευματικά ή
κοσμικά. Όμως, εξαιτίας αυτής της επιρροής, υπάρχει μια τάση για
υπερβολή και πρέπει να προσπαθήσετε να την διορθώσετε,
πειθαρχώντας τον εαυτό σας προς άλλες γραμμές σκέψης, όπως
είναι η επιστήμη ή τα μαθηματικά, προκειμένου η αισθησιακή και η
συναισθηματική φύση (η οποία πιθανόν να είναι πολύ ισχυρή) να μην



αποκτήσει μεγάλη κυριαρχία. Οικονομικά προγράμματα ίσως να
είναι σημαντικά στη ζωή σας, άμεσα ή έμμεσα. Πρέπει να
προσπαθήσετε να ακολουθήσετε τις αποκαλούμενες αυστηρές
αρετές, όπως επίσης την απλότητα και τη λιτότητα. Η όψη αυτή,
αναπτύσσει την πνευματικότητα, τη γονιμότητα και τις απόκρυφες
δυνάμεις. Έχετε ευγενική ψυχή, είστε ιδεαλιστής και συμπονάτε
τους συνανθρώπους σας. Γίνεστε αγαπητός στις παρέες, σας
αρέσουν οι φιλοσοφικές συζητήσεις και έχετε καλλιτεχνικά
ταλέντα. Έχετε καλό ύπνο με συχνά όνειρα και αντιδράτε καλά στα
αναισθητικά.

             

+10    =1    -3       ⇧

1 14°43'48''
2 15°23'16''
3 16°02'44''
4 16°42'12''
5 16°02'44''
6 15°23'16''
7 14°43'48''
8 15°23'16''
9 16°02'44''

10 16°42'12''
11 16°02'44''
12 15°23'16''

25°31'39''
26°40'41''
04°34'13'' ℞
25°37'24''
02°46'56'' ℞
24°27'18'' ℞
01°35'14''
22°14'28'' ℞
24°14'25'' ℞



19°10'05'' ℞

25°04'21''
23°41'40''
23°41'05''
11°24'17''
20°41'28''

00°01'49'' ℞
25°04'23''

24°17'27'' ℞
23°54'17''

20°30'02'' ℞
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